

VIDEO: Vladimir Putin přiznal na ruské televizi, že Kreml věděl o realizaci plánů Kolektivního západu na rozbití a následné rozporcování Ruska na mnoho menších a západu podléhajících států, ale v zájmu udržení partnerství se západem se o tom v Kremlu nemluvilo! Hlavní ukrajinský propagandista v posledním pořadu vylíčil, jak si různé země rozporcují Rusko po vítězství Ukrajiny! Ministerstvo obrany začalo nahlížet do evidence obyvatel ČR za účelem branné povinnosti, odhalují roční výpisy z datových schránek! No to je ale překvapení!

aeronet.news/video-vladimir-putin-priznal-na-ruske-televizi-ze-kreml-vedel-o-realizaci-planu-kolektivniho-zapadu-na-rozbiti-a-nasledne-rozporcovani-ruska-na-mnogo-mensich-a-zapadu-podlehajicich-statu

Vedoucí kolotoče

Úno 28, 2023

- [Videa](#)
- [Ze světa](#)



VIDEO: Vladimir Putin přiznal na ruské televizi, že Kreml věděl o realizaci plánů Kolektivního západu na rozbití a následné rozporcování Ruska na mnoho menších a západu podléhajících států, ale v zájmu udržení partnerství se západem se o tom v Kremlu nemluvilo! Hlavní ukrajinský propagandista v posledním pořadu vylíčil, jak si různé země rozporcují Rusko po vítězství Ukrajiny! Ministerstvo obrany začalo nahlížet do evidence obyvatel ČR za účelem branné povinnosti, odhalují roční výpisy z datových schránek! No to je ale překvapení!

Prezident Vladimir Putin na ruské televizi v pořadu s názvem *Moskva Kreml Putin* vysvětlil redaktorovi ruské státní televize, co je hlavním cílem a řídicím procesem Západu na Ukrajině a ve vztahu k Rusku. Proč se Západ rozhodl úplně zničit ukrajinský národ ve zdrcující válce, když je naprosto jasné, že žádná země na světě, která nedisponuje jadernými zbraněmi, nemůže vyhrát žádnou válku proti jaderné velmoci, pokud jde o válku, ve které tato velmoc chrání vlastní obyvatelstvo, vlastní etnikum. Nejde totiž o “americkou” válku, což je označení pro americké expediční války ve světě.



1:10 / 1:10

Cílem není ochrana amerických občanů, amerického území nebo suverenity USA, ale cílem je vyprázdnění skladů amerického vojensko-průmyslového komplexu na straně jedné, a naplnění kas těchto zbrojních firem obrovskými zisky z takové války na straně druhé. V takové válce je porážka jaderné velmoci, jakou jsou USA, zcela normální a běžná, protože nikdy v té válce nešlo o obranu amerického území, amerického lidu nebo suverenity. A proto Američané prohráli válku ve Vietnamu a před 2 lety prohráli válku v Afghánistánu po 20 letech, ale nic to neznamenalo pro USA. Americké zbrojní závody se na té afghánské válce zahojily finančně doslova královsky, zejména po hubených 90. letech po konci Studené války.

Rozdělení Ruska se již plánuje způsobem, jako by bylo po válce a Rusko prohrálo

Vladimir Putin vysvětlil reportérovi, o co vlastně západu na Ukrajině jde. Tím hlavním cílem je revival dvou nacistických programů ze 40. let minulého století. Ten první se jmenoval *Drang nach Osten* a popisoval politiku válečného tažení na Sovětský svaz. **Ten druhý se nazýval *Generalplan Ost* a měl plynule navazovat na ten první program hned záhy po porážce SSSR.** A právě teď se ukazuje, že kolektivní Západ už první program přeskočil, nečeká na jeho dokončení a na porážku Ruské federace ve válce, protože už rovnou teď dochází k parcelování a k rozdělování Ruska, mluví a píše se o tom ve všech médiích na Západě a dokonce se o tom pořádají konference na půdě Evropského parlamentu [1].



Rozpad Sovětského svazu v roce 1991

Nacisté v EU už ani nečekají na faktický výsledek na frontě na Ukrajině a rovnou již plánují, jak budou rozdělovat ruská teritoria a připojovat je k jiným státům anebo jak budou vznikat malé nové republiky, které ale budou plně podléhat Západu podle hesla “*Rozděluj a panuj*” stejně, jako to vidíme po rozpadu Jugoslávie na Balkánu, kde si kolektivní Západ vodí všechny země bývalé Jugoslávie jako loutky, jako vazaly a dokonce ani Srbsko nemá odvalu pro skutečně suverénní politiku. **V rozhovoru s reportérem ruské televize tak došlo na odhalení toho, že Kreml věděl o plánu na rozbití Ruska už dlouho, ale v zájmu budování partnerství se západem se o tom v Kremlu nikdy nemluvalo.**

Minský protokol byl podrazem na Rusko, protože cílem je rozbití Ruska na menší státní útvary podle modelu Jugoslávie

Začalo se o tom mluvit až po vypuknutí SVO na Ukrajině, když se Západ zcela odkopal a prohlásil, že Rusko musí být zničeno a rozbito na menší části. V takové situaci už nešlo partnerství dál udržovat. Přiznání Angely Merkel vloni v prosinci o tom, že Kyjev a Berlín nikdy nemyslely Minské protokoly a mírové urovnání konfliktu na Donbasu vážně, protože šlo o trik na Moskvu, jak získat čas pro Ukrajinu, aby se vyzbrojila a mohla konflikt vyřešit vojensky, totiž plně odhalilo skutečný rozměr podrazu na Rusko.

A před pár týdny to potvrdil i Volodymyr Zelenský, že Kyjev nikdy neměl v úmyslu Minské protokoly naplnit, protože byly nepřijatelné. Celý Minský protokol se tak ukázal jako nehorázný podvod Kyjeva a Kolektivního západu proti Rusku a zejména proti lidem na Donbasu. Celou dobu bylo jediným cílem to, aby Kyjev získal čas na vyzbrojení, aby mohl konflikt na Donbasu a odtržení Krymu vyřešit vojensky.



Náčelník generálního štábu AFU Valerij Zalužný

Není proto divu, že česká vláda již 23 dní před začátkem ruské invaze na Ukrajinu vloni v únoru loňského roku s vysokou pravděpodobností věděla [2] o chystané ukrajinské invazi proti Krymu a Donbasu, když **české ministerstvo obrany podepsalo s náčelníkem generálního štábu ukrajinské armády Valerijem Zalužným smlouvu o ošetřování zraněných ukrajinských vojáků v ČR, kteří utrpí zranění na Ukrajině v důsledku přímých nepřátelských akcí.**

Ve smlouvě si Ukrajina domluvila i odvoz mrtvých ukrajinských vojáků, kteří nepřežijí a v českých nemocnicích zemřou. Rusko přitom argumentuje právě tím, že zahájení speciální operace na Ukrajině připadlo na 24. února 2022 proto, že Kreml dostal od ruské civilní (SVR) a vojenské (GRU) rozvědky nezpochybnitelné důkazy.

VIDEO: Dmitrij Gordon básnil o tom, jak se bude porcovat Rusko

Rozvědky varovaly Kreml, že ukrajinská armáda byla připravena “ukončit” konflikt na Donbasu silou, a že Ukrajina je domluvena se zeměmi NATO na tomto útoku, přičemž ukrajinská armáda má dopředu podepsané smlouvy se zeměmi NATO nejen o dodávkách zbraní, ale i o ošetřování svých vojáků. A právě tato smlouva o ošetřování vojáků AFU v českých nemocnicích je oním *smoking gun* důkazem o tom, že Fialenkova vláda velmi pravděpodobně věděla dopředu o plánu ukrajinské armády na vyřešení konfliktu na Donbasu vojenskou silou Kyjeva.

Ta smlouva byla objevena mezi podepsanými smlouvami českého ministerstva obrany a Sergej Naryškin tak nelhal, opravdu ty smlouvy měla Ukrajina dopředu podepsané.

Všimněte si, že Fialova vláda měla dopředu nachystané i zablokování opozičních webů v ČR, a to pouhých 24 hodin po invazi vloni, a to 25. února na výročí Vítězného února. Všechno bylo dohodnuté dopředu, připravené na ukrajinský útok na Donbas, umlčení webů, jenže Rusové do toho vhodili vidle a na ukrajinský útok, který měl přijít podle Naryškina v noci ze 14. na 15. března, prostě už nečekali.



0:55 / 0:55

Jakmile došlo k ruské invazi, ihned začal Kolektivní západ přijímat sankce, protože byly nachystány dopředu a všimněte si, jak Kokainský ihned od začátku křičel do světa, že je potřeba uvalit na Rusko další a další sankce. Křičel a žádal sankce na Rusko mnohem více, než žádal o zbraně pro Ukrajinu. To mohlo někomu připadat zvláštní, jenže Kokainský je zaplacený, má luxusní nemovitosti po celém světě a jakmile to začne v Kyjevě smrdět, odletí na Floridu nebo do Belize, kde dožije v luxusu v jedné z nemovitostí, které jsou jako psané na jeho manželku, aby se neřeklo.

Ukrajina může jít k čertu, protože cílem bylo a je Rusko, jeho rozbití skrze sankce uvalené pod záminkou ruské vojenské operace na Ukrajině, která přitom není o ničem jiném, než o ukončení 8 let trvající genocidy na Ukrajině. Proto se v poslední době tak moc hovoří o rozdělení Ruska. A mluvil o tom v posledním pořadu i vrchní ukrajinský propagandista Dmitrij Gordon, který básnil o tom, jak se po vítězství Ukrajiny Rusko rozpadne a jeho území si rozdělí země jako Finsko, Německo nebo Japonsko.

Ministerstvo obrany ČR začalo nahlížet do evidence obyvatel ČR za účelem branné povinnosti, odhalují roční výpisy z datových schránek

Proces *Drang nach Osten* tak již v předstihu přešel z válečného pole do oblasti dělení a porcování Ruska, přestože ruský medvěd válkuje Ukrajinu a ukrajinští vepříci kvičí a zoufale hajlují směrem k západu, aby poslal více zbraní a hlavně více masa, protože právě maso chybí. **Dost lidí v EU si neuvědomuje, že jakmile začne jít teď na jaře do tuhého na frontě, tak ukrajinská armáda bude potřebovat stovky tisíc mužů, které nemá. Kde je najde? No přece v Evropské unii.** Otázkou teď je, jestli dojde na povolávací rozkazy Ukrajinců v EU, anebo místo nich začnou chodit povolávací rozkazy Čechům. Nevěříte?

81.	A3925 - Elektronická identifikace a autentizace	72054506 - Správa základních registrů	7613	16.09.2022 07:16	Čtení dat pro potřeby přípravy výdeje poskytovateli služby
82.	A3925 - Elektronická identifikace a autentizace	72054506 - Správa základních registrů	7613	16.09.2022 19:16	Čtení dat pro potřeby přípravy výdeje poskytovateli služby IČO:
83.	A3925 - Elektronická identifikace a autentizace	72054506 - Správa základních registrů	7613	16.09.2022 19:25	Čtení dat pro potřeby přípravy výdeje poskytovateli služby IČO:
84.	A419 - Zbraně a stělvivo	00007064 - Ministerstvo vnitra	1098	04.10.2022 17:47	KONTROLA SVEPRAVNOSTI
85.	A840 - Zajišťování výkonu branné povinnosti a vojenská evidence	60162694 - Ministerstvo obrany	5512	05.10.2022 16:10	Správa evidence osob podléhajících branné povinnosti
86.	A1154 - Státní sociální podpora	00551023 - Ministerstvo práce a sociálních věcí	1741	18.10.2022 01:55	Získání referenčních údajů
87.	A1154 - Státní sociální podpora	00551023 - Ministerstvo práce a sociálních věcí	1741	18.10.2022 01:55	Získání referenčních údajů
88.	A3925 - Elektronická identifikace a autentizace	72054506 - Správa základních registrů	7613	19.10.2022 23:01	Čtení dat pro potřeby přípravy výdeje poskytovateli služby IČO:

Zádot: Dne: 25.02.2023 11:53:26 Strana: 3 / 4

Tak to si moc nemalujte, protože něco se už děje. Dostali jsme do redakce informaci, že ministerstvo vnitra v těchto dnech rozesílá do datových schránek fyzických osob roční výpisy z evidence obyvatelstva o přístupech organizací k databázovému profilu dané osoby. **A někteří lidé tam objevili dotazy a náhledy na své profily ze strany Vojenských správ, které si už asi tipují muže k mobilizaci, kdyby náhodou...** No jo, Ukrajinci v ČR jsou potřeba na stavbách, takže na frontu na Donbas půjdou místo nich Češi?

Ještě pořád je vám Ukrajinců v ČR líto kvůli válce na Ukrajině, kterou jejich vláda způsobila úmyslným neplněním Minských protokolů? Ale potom nenaříkejte a nenadávejte, až jednoho dne zjistíte, že místo nich musíte na frontu, třeba... třeba v rámci Asistenční mise Evropské unie pro Ukrajinu [3]. Oni to myslí vážně s tou porážkou Ruska. A to znamená, že jsou připraveni i na válku s Ruskem. To nejsou rétorická cvičení, to je konceptuální proces, který jede podle předem daného plánu a pouze slepý to nevidí.

-VK-

Šéfredaktor AE News

S námi čtete, s námi objevujete

Vážení čtenáři Aeronetu, pokud se vám líbí naše investigativní žurnalistika a komplexní analýzy, které pro Vás už 9. rokem děláme, pokud se vám líbí naše články, videa, překlady videí a pravidelné páteční pořady na SVCS, a chcete-li, abychom vám i nadále mohli přinášet nové informace a politické analýzy a komentáře, přispějte prosím jakoukoliv sumou v závěru tohoto měsíce na naši obvyklé darovací stránce **zde**, ale pouze v případě, že si to můžete dovolit, tedy podle svých možností. Každý příspěvek má

smysl, každý se počítá, malý i velký. Zatím jsme vysbírali jen cca. **62%** z cílové sumy a **do konce měsíce zbývá posledních pár hodin**. Přispět můžete bankovním převodem, PayPalem, kryptoměnami Bitcoin, Bitcoin Cash, Ethereum a Monero, a poštovní složenkou na účet. Naše práce může pokračovat jedině s Vaší podporou, jinak to není možné a nemělo by to ani smysl, protože podpora musí být oboustranná. **Náš server je tu pro vás. Za Vaši podporu a pomoc předem děkujeme!**



Líbil se vám tento článek?

Pomozte prosím AE News a zvažte finanční příspěvek pro zachování provozu našeho serveru. Moc děkujeme!



84

Komentářů k článku

Váš vložený komentář se nemusí zobrazit ihned, je-li zadržen Akismetem. V takovém případě je diskusní příspěvek odeslán k ručnímu schválení administrátorem, což může zabrat až 24 hodin. Neodesílejte příspěvek znovu, neurčíte tím jeho schválení. Děkujeme.

Zasílat

od nových od starých od palců



Takže zatímco ukrajinci odjeli ze své vlastní země, za kterou zjevně ani oni sami nechtějí bojovat, část z nich si tu pořádá párty Bandera a češi mají jít bojovat na Ukrajinu??? To je postavené fakt úplně na hlavu.



A co se divíš? Vždyť jsme obidva národy kolaborantů!



<https://youtu.be/vVJlhRGAoyw>

Když bude PEPA, zvaný pávek (PEtr PAvel), vyhlášovat mobilizaci, tak to bude díky milionu nově vznikajícím datovým schránkám technicky velmi rychlá akce s doručením do "vlastních rukou" budoucím odvedencům.

Inaugurace se kvapem blíží !!



V souvislosti s tou nacistickou execírkou na Václaváku podal jedem chlápek trestní oznámení za propagaci nacismu na Rakušana za to, že policie nejednala a jen tupě civěla, Jak to s tím TO dopadlo povypráví onen dotyčný sám v tomto videu. TO policie odmítla převzít a Rakušácké gestapo na něj okamžitě udeřilo...

<https://www.youtube.com/watch?v=zxVWoHN3sIo>



To je opravdu novinka, že Putin věděl. Aby Putin nevěděl, by musel mít kontráše slepé, hluché a dementní a se domnívám, že není.

K těm odvodům.

Všimla jsem si, že na tom výpisu ROB, neznámého je kromě Ministerstva obrany i MPSV a údaj o sociální dávce.

Zde už je jasné, odkud je čerpáno. První mezi odvedenými půjdou nezaměstnaní mladí muži, kteří pobírají státní podporu řekněme v nezaměstnanosti, druzí půjdou chlapy co mají rodiny a malý plat a chodí si na úřad pro příspěvky na bydlení. Pak samozřejmě rozvedení chlapy, co též pobírají příspěvky na bydlení, neb jim po zaplacení alimentů ze mzdy moc nezbyvá. Tím nějaké ty ročníky přeskočí a půjdou s mladými i starší. Samozřejmě povolávací rozkazy dostanou všichni známí a veřejně činní lidé z opozice. Když bude málo, tak budou hledat mezi tvářemi z demonstrací, prohledávat databázi státní sociální podpory. Dvě nebo více much jednou ranou. Zbavit se výdajů ze státní kasy a ještě mít rekruta.

Osobně, kdybych byla chlap ve střením nebo mladším věku na podpoře, tak už беру ze země kramle.

Bude to tak, jak řekl ten polský papaláš, jméno už si nepamatuji: Odvedeni budou zatím ti postradatelní.

Kdo může být pro stát více postradatelný, než člověk, na sociálce. Už jen starobní, nebo invalidní důchodce, jenže ti jsou pro vojenský účel nepoužitelní. Takže odvedení budou postupně všichni nezaměstnaní a nízkopříjmoví muži. Samozřejmě se odvodům nevyhnu ani odborníci, které vláda bude potřebovat, bez ohledu na sociální postavení. Ti ovšem do mlýnku na maso posílání nebudou.

Taky si uvědomte, proč do mladých lidí hustí genderovou politiku a řvou o rovnoprávnosti žen. Kdy se za druhé světové jak v Rusku, tak v Německu vymlátili skoro všichni muži, na oplodnění zbylých samic a zachování národa stačili i váleční invalidi, a těch pár chlapů co zbylo na živu, ale na práci a znovu vybudování země museli makat ženské. Zrovna tak i ve válce byly ženy jedinou pracovní silou.

Samozřejmě kromě zajatců, které tak jako tak, byli spíše střeleni a likvidováni, aby je nemusel nikdo hlídat a krmit.

Takž pokud bude málo mužů, pracovní silou budou ženy. Nakonec bylo to tak ve všech válkách kam historie sahá.

Můžeme se klidně nadít i pracovní povinnosti a podle vývoje množství zboží na trhu a jeho cen, i přidělového systému potravin.

Kdo žere kebab? Řekla bych, že kromě Arabů a Turků jen určitá skupina lidí. Vláda nebude kebabárny dotovat do nekonečna, to už dala na vědomí.

V současné době už jsou neziskovkáři a liberálové nemile překvapení, že jejich podpora politiků, co jsou v současnosti u koryt, se jich začíná nemile dotýkat též a možná víc jak obyčejného Němce, protože ten si koupí v market klobásku, či vuřta a to ještě až zas tolik nestojí.

https://www.idnes.cz/ekonomika/zahranicni/nemecko-kebab-doner-scholz-vysoke-ceny.A230228_185711_eko-zahranicni_tty

u nás? Zelenina byla od února do května vždy trochu dražší, nebo na trh přicházeli rychlené druhy a sem tam něco z dovozu, většinou z Egypta. Na příklad od března byly na trhu nové egyptské brambory, ale i staré z krechtů a ty byly levné. Všem říká trochu dražší, úměrně k možnostem občanů. Nyní to je děs. Veškerá zelenina obsahující větší množství pro zdraví nutných antioxidantů je naprosto neúměrně drahá. O možnostech matek samozivitelek a důchodců se raději už ani nebavím. I velké markety berou od dodavatelů jednu bedýnku a ne více.

https://www.idnes.cz/ekonomika/domaci/zemedelstvi-pestovani-zelenina-ceny-potravin.A230224_113938_ekonomika_drh

Tak ten svrab a bída zřejmě už začal naplno.

https://www.idnes.cz/ekonomika/zahranicni/britanie-obchody-pridel-zelenina-nedostatek-dovoz-problemy.A230222_130649_eko-zahranicni_vebe

https://www.idnes.cz/ekonomika/zahranicni/cibule-cena-nedostatek-poptavka-zajem-rust.A230227_143058_eko-zahranicni_jla

Rozvádět to je zbytečné-cena nafty, cena plynu, vyhřívání skleníků, hnojivo, cena dopravy atd. Asi už všichni víme.



Je sice pravda, že jadernou mocnost nelze vojensky porazit, jelikož je zřejmé, že když se bude cítit existenčně ohrožena, podmínky ve válečném konfliktu si přizpůsobí podle svých požadavků. Z tohoto důvodu se taktika zemí NATO proto nyní soustřeďuje na vyvolání nespokojenosti u ruské společnosti, která má Ruskou federaci vnitřně rozložit, a to zvyšujícím se ekonomickým tlakem na ruský rozpočet, který bude zatížen vynuceným navýšením ruských zbrojních výdajů na vedení války. Že se Spojené státy nehodlají vzdát těchto agresivních plánů, dokládá zejména sobotní článek ve vlivném americkém listu Politico, který odhalil, že Severoatlantická aliance v čele s USA se připravuje na „nejradikálnější změny ve své historii.“ Podle nového plánu se má „revidovat vše: od ročních rozpočtů spojenců po nasazení nových vojáků a integraci obranného průmyslu v celé Evropě.“ Především jde o „posílení obrany aliance na východě a přípravu dalších 300 000 vojáků, kteří budou v případě potřeby připraveni v krátké době přispěchat spojencům na pomoc. V rámci současných sil rychlé reakce NATO může aliance poskytnout 40 000 vojáků za méně než 15 dní. Podle nového modelu může být 100 000 vojáků nasazeno do 10 dnů a dalších 200 000 bude připraveno k nasazení do 30 dnů. Cílem nadcházejících změn je „vytvořit alianci, jež se stane vlivným vyjednávacím nástrojem, a kterou se Putin neodváží napadnout,“ vysvětluje Politico.

<https://politikus.info/events/150225-nam-grozyat-totalnoy-voynoy.html>



Není to problém mnoho vojáků, problemem je kde je Banderovci pochovají!?!



Soudruzy hůni chazaři, Rusko neporazíte, ono v tom totiž není samo, s Čínou a Indijí či Iranem je síla proti vám tak velká, že vaše šance je nulová, za tím si s vámi hrají jak kočka s myší.



Problémem Putina je to, jak Chabad zavelí!



Ještě se máme od těch ukrajinských stavbařů co učit:

<https://t.me/kedmi/34679>

Абсолютно стандартная «техника» выгрузки противотанковых мин на складе ВСУ.
Absolutně standardní technika vykládky protitankových min ve skladu Ozbrojených sil Ukrajiny.





Scholz



Macron



Wang Yi



K tomu rozdělení Ruska, jsem našel jednu mapu:



Špatná mapa! Bude to 50+ států za Atlantikem, s Aljaškou k Rusku!



K tomu konstatování v článku, že MV rozesílá do datových schránek roční výpisy z evidence obyvatelstva o přístupech organizací k databázovému profilu dané osoby, jenom to, že to je do DS zasíláno pravidelně každý rok, již několik let, takže nic nového. Mám DS jako fyzická osoba a přišlo mi to taky, jako každý rok. Pro ukázkou co to zhruba obsahuje:

- Moje nacionálie, tedy datum narození, bydliště apod.
- Záznam o využívání údajů z registru obyvatel Vám za uplynulý kalendářní rok 2022 bezplatně zasílá Správa základních registrů, provozovatel registru obyvatel.

Tento záznam je generován automaticky a má informativní charakter. Na záznam neodpovídejte. V případě dotazu na důvod využití údajů z registru obyvatel se obraťte přímo na konkrétní subjekt, který je uveden ve sloupci „Subjekt (OVM/SPUÚ)“.

Vysvětlivky:

Využití: přístup k údajům registru obyvatel orgánem veřejné moci nebo soukromoprávním uživatelem údajů;

Poskytnutí: poskytnutí údajů z registru obyvatel na žádost fyzické osoby;

Poř. č. (pořadové číslo): pořadí využití/poskytnutí údajů;

Agenda: agenda zaregistrovaná Ministerstvem vnitra, v rámci které byly údaje využity nebo poskytnuty;

Subjekt (OVM/SPUÚ): název orgánu veřejné moci nebo soukromoprávního uživatele údajů, pod jehož IČO byly údaje využity nebo poskytnuty;

Kód AIS/SSVÚ: kód agendového informačního systému/soukromoprávního systému pro využívání údajů, jehož prostřednictvím došlo k využití nebo poskytnutí údajů;

Datum a čas: okamžik využití nebo poskytnutí údajů;

Důvod/účel: údaj zapisovaný příslušným subjektem (OVM/SPUÚ), který slouží k prokázání účelu využití nebo poskytnutí údajů.

Poté následuje množství položek, které mohou eventuálně využít.

Zpráva je do datové schránky vložena jako “do vlastních rukou”.